

e napon legalább két szoba kiürítve átadható legyen. E szerint az egy- vagy kétszobás lakás augusztus 2-án, hétfőn egészen, ha pedig a lakás több szobából áll, augusztus 8-án, kedden további két szoba, 4-én pedig az egész lakás teljesen kiürítendő és átadandó. Egyben figyelmezteti a főkapitány a költözőköt, hogy a fuvarosok részéről netán történő zsarolási kísérleteket jelentsék föl a kihágási bíróságnál.

— **Áthelyezett szegedi táblabírák.** Dr. Apor Lipót és Kemény Béla szegedi ítélőtáblai bírót az igazságügyminiszter a budapesti ítélőtáblához helyezte át.

— **Kis-Szeged Felsőmagyarországon.** Megemlékeztünk már arról az akcióról, amelyet a szegedi szabadoktatási egyesület kifejt a Kis-Szegeden felépítendő iskola érdekében. A propaganda-bizottság ülésén Jánossy Gyula tanfelügyelő közölte a bizottsággal, hogy a városi tanács rokonszenvvel vett tudomást az egyesület akciójáról és a hazafias népiünnepély céljainak készsége engedte át az *ujszegedi népiünnepélyt*. A program összeállítása céljából szűkebb bizottság alakult. Ez a bizottság már e hónap 29-én a városháza bizottsági termében tartandó értekezleten bemutatja a tervezetet s ez alkalommal száz tagú rendező nagybizottságot szerveznek. Az ünnepély szeptember 5-én, alkalmatlan idő esetén 8-án lesz. A bizottság számol azzal a ténnyel, hogy Szeged tanyai törzsgyökeres magyar lakossága gazdasági elfoglaltság és alkalmas közlekedő eszközök hiánya miatt az ünnepélyen nem igen vehet részt, ezért a bizottság úgy határozott, hogy a tanyai központokban augusztus 20-án külön népiünnepélyt rendez, a melyet a központok papsága és a kapitányságok útján hirdet. A megbízott urinők hozzáfogtak a tárgysorsjáték céljaira szükséges nyereménytárgyak gyűjtéséhez. Az egyesület ezután is felkéri a közönséget, hogy e célra önkéntes adományait szíveskedjék a királyi tanfelügyelőségi irodába (Takaréktár-utca) küldeni, ahol a tárgyakat elismervény ellenében átveszik. Az egyesület tízezer darab 30 filléres sorsjegyet bocsát ki.

— **Halálozás.** Hoffer Endre a szegedi állami főreáliskola nyugalmazott igazgatója 79 éves korában. Palicson meghalt. A nagytudása, kiváló professzor huszonhárom évig működött a szegedi reáliskolában, eleve mint tanár, később pedig mint igazgató. Irodalmi téren és értékes működést fejtett ki és tagja volt a Dugonics Társaság tudományos osztályának. Halálát rövid lefolyású mellhártyagyulladás okozta. Holttestét Palicsról Halasra vitték és hétfőn temették el nagy részvét mellett a családi sírboltba.

— **Kinevezés.** A belügyminiszter felhatalmazása alapján Csanád vármegye főispánja Dr. Fluck Andrást tb. aljegyzővé nevezte ki s szolgálatát a vármegye alispáni hivatalához osztotta be.

— **A honvédtüzérek zászlójának felszentelése.** Vasárnap délután hat órakor az alsóvárosi Mátyás-templom előtti téren nagy ünnepség keretében szentelték föl a szegedi első honvédtüzérezred zászlóját. A zászlószentelés alatt a szegedi honvédtüzérezred teljes diszben az alsóvárosi templom előtti téren állott föl. Az ünnepségen a zászlóanyai tisztet lovag Worsikowszky Károly özvegye és Tóth Józsefné töltötték be. A Mátyás-templom előtt levő téren fölállított szószékről Zadravec István gvardián hatásos beszédet tartott. A beszéd végeztével a tizenkét uriaszony által ajándékozott selyemzászlót nagy papi segédlettel beszentelte a gvardián. A szegedi honvédtüzérek felszentelt zászlóját Zadravec István azután átadta a zászlóanyáknak, akik viszont a tüzérségnek nyújtották át. A zászlószentelő ünnepség után az alsóvárosi templom előtti téren levő nagyszámu közönség a Boldog-asszony-sugárut, Gizella-téren, Kárász-utcán végigvonulva a laktanyába kísérte a zászló alatt haladó tüzéreket.

— **A hadsegélyző bizottság ülése.** A hadsegélyző bizottság vasárnap délelőtt ülést tartott. Az ülésen a következőkben számoltak

KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR

Telefon ngári 13-96. ● Telefon téli 11-85.

Kedden, július hó 27-én.

Két nagy sláger!

Murray és cinkosai.

Büntügyi dráma 3 felvonásban.



Stázia hadicsale.

Vígjáték 2 felvonásban.



Valamint az új
kísérő műsor.

Előadás este 9 órakor a ngári helyiségben.

Rendes helyáarak.

Délutáni előadások nincsenek.

be a bizottság működéséről: A hadbavonult katonák családtagjait segélyező központi bizottság eddig 63,656 korona 09 fillért gyűjtött. Ebből 6765 korona 24 fillér a vakok alapja. Kiadás volt a Napi Otthonokra 13,180 korona, a munkaközvetítőnek, a nőiparegyesületnek, segélyekre, gyógyszerekre és egyebekre 8675 korona 24 fillér, segélyelőlegekre 5868 korona 53 fillér. A pénzkészlet a vakok alapjával együtt 35,932 korona 32 fillér.

— **Hetven fillér egy citrom.** Fiuméből írják: Az olasz hadüzenet óta a citrom és egyéb déligyümölcs behozatala megszűnt. Azóta az árak mindinkább emelkedtek és mérséklő hatást azok a szállítmányok sem gyakoroltak, melyek időnkint Tirolból és Ausztria egyéb déli részéből érkeztek. Nemrégén a citrom ára annyira felment, hogy 90 fillért is kellett fizetni egy darabért. Visszafejlődés csak most állott be, hogy Svájcban érkezett egy szállítmány citrom. Sok köszönet azonban ebben sincs, mert az árcsökkenés mindössze 20 fillért tesz ki. A citromküldeményt egy itteni kereskedő kapta, aki a citrom darabját 70 fillérért árusítja. Ha azonban valaki azt hiszi, hogy ilyen horribilis ár mellett nem akad vevő, az nagyon téved. A szállítmány nagyobb részét egy nap alatt elkapkodták, ami azt igazolja, hogy luxus cikkekre még mindig van pénz.

— **Hogy élnek a foglyok Oroszországban.** Nagyváradról írják: Greimer Gyula tanító május 15-iki kelettel érdekes levelezőlapot kapott Vladivosztokból. A lapot K. Sándor tanító küldte, aki decemberben jutott orosz hadifogságba. A tengődő magyar katona ezt írja: *Lieber Freund, Empfange unsere besten Grüsse aus der weiten Ferne.* Ezután következnek az alábbi aláírások összevissza-sorban Bab Károly, Káposzta Mór, Rizs Péter, Ebéd Mihály (*bab, kása, káposzta, rizs* felváltva az ebéd). Tetüs Pál, Dohány Pál, Csutka Balázs, Szivünk Gyula (érted: dohány helyett csutkát szivünk). Deszkán Eugen, Alszunk Komám. (deszkán alszunk komán). Ninespénz György, Devantetü Gyula (nines pénz, de tetü van). Cipőnélküli Gábor, Sétálunk Károly, Osforos verés, Lapba Gyula (azaz közöljék a lapban).

— **Halálosvégü verekedés.** Hétfő délelben félegykor a vásárhelyi sugárut 60 számú házban lévő Benedek-féle kocsmá előtt halálos végü verekedés történt. Jankó János és Petrovics György loalkusz cigányok együtt szórakoztak a kocsmában, aminek összeszólalkozás lett a vége. A kocsmából kijövet Petrovics botjával megütötte Jankót, aki erre kést rántott elő és szivenszrutá támadóját. Petrovics azonnal halva esett össze. Jankót letartóztatták és átszállították az ügyészség fogházába.

— **Elgázolta a vonat** Hétfőn délután félötökör a pesti személyvonat a felsőtanyai állomás közelében elgázolta Kuba István 13 éves kis pásztorfiút. A fiu holttestét beszállították a felsőtanyai hulla házba. A rendőrség vizsgálatot indított, hogy terhel-e valakit a felelősség.

PRO PATRIA

Fájdalmas szívvel jelentjük, hogy

Breider Izsó

a szegedi 46. gyalog ezred kadettja,

az olasz harctéren gránáttól találva, 25 éves korában, hősi halált halt. Bajtársai ideiglenesen a martini temetőben hantolták el.

Breider-család.